

# 如意湖的春天 我们就是这样过的

## 变废为宝 创意花瓶编织课堂开始啦



本报讯 您喝过的饮料瓶是不是都随手扔进了垃圾桶?或者随意堆放在家中既占空间又不美观?为进一步激发居民关心环保、支持环保、践行环保的理念和行为,近日,如意湖办事处天时路社区联合社工志愿者在社区活动室开展“变废为宝,创意花瓶编织”主题活动。

活动中,讲解师现场给居民讲解创意花瓶的制作方法,大

家纷纷动起手来,以废弃玻璃瓶作为原材料,挑选喜欢的毛线、布料等材料,通过自己设计心仪的花瓶形状和纹理进行创作,还使用各种颜色进行搭配,做出了一件件精致漂亮的作品。“现在废旧瓶子放在家里也卖不了多少钱,倒不如做成花瓶,自己做的花瓶放在家里可有成就感了!”

本次活动得到了居民的一致好评,社区希望通过此次环保活动,利用最简单的材料制作美丽的花瓶,增强居民的环保意识,自觉塑造低碳生活新模式,形成节约能源材料和保护生态环境的生活理念,享受绿色生活。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 赵松聪 文/图

## “河风诗会”邀您感受诗句中的美好画卷

本报讯 以诗会友,以诗抒情。近日,如意湖办事处联合郑州市文广新局在联盟新城社区党群服务中心成功举办“春天里——河风诗会第三期”活动。

“我们分担寒潮、风雷、霹雳;我们共享雾霭、流岚、虹霓……”活动现场,诗友们声情并茂地朗诵了舒婷的代表作《致橡树》,通过木棉树对橡树的“告白”,表达出新时代女性对自由平等爱情的憧憬与向往。河风诗会发起人孔红梅现场对诗友们的朗诵进行指导,以《致橡树》为例进行了朗诵和分析,并就如何让诗歌朗诵更有感染力提出了建议。随后,诗友们进行了个人分享,讲述自己与诗歌朗诵之间的



故事。

孔红梅说:“兴趣相投的诗友共同探讨学习,边沟通边配合地进行朗诵,是平时自己练习朗诵所不能比拟的。希望大家对诗歌的理解能越来越深刻,接触更多更好的诗歌,给生活增添一份诗意、一份美好。”

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 王洁茹 文/图

## 如意湖办事处开展2018年职业技能培训

本报讯 为进一步做好就业创业能力培训工作,提高辖区居民的劳动素质和职业技能,帮助失业人员实现再就业,提高居民收入水平,4月3日,如意湖办事处开展2018年职业技能培训活动。

本次技能培训活动主要为失业人员开设花艺师课程,向他们传授仿真花、鲜切花、手工花等知识技能,为他们带来创业再就业新思路。社区工作人员通过设置宣传展板,在公示栏张贴报名通

知,利用三级微信群、QQ群等平台,将本次技能培训班的课程规划、报名对象、报名材料、报名地点、报名时间等相关信息及时宣传发布,让符合条件的人员不错过时间,及时报名参加。

下一步,办事处将持续开展技能人才培训活动,进一步加大宣传力度,使更多人了解再就业优惠政策及各类技能培训信息,做好就业服务工作。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 白雅茹

## 如意湖办事处开展家庭教育道德讲堂活动

本报讯 4月4日上午,如意湖办事处在机关多功能会议厅开展以家庭教育和家风建设为主题的道德讲堂活动。

活动分为自省、唱歌曲、学模范、颂经典、发善心、送吉祥、向德鞠躬、一堂一善事8个环节。母亲大学金牌讲师亦芸带领大家学习《家庭文化构建》,通过视频短片和真实故事分享引导大家深切理解善意是最好的语言,在家庭教育中父母要深入理解孩子内心的真实意向,生活中不断提升自身素质,以积极向上的心态去影响孩子身心健康成长。活动最

后,主持人呼吁大家回家后牵妈妈的手,让她体会到你对她的爱,并将今天的收获分享给更多的人。

此次活动通过深入浅出的讲解,让参会人员掌握了简单有效的两性沟通技能以及科学的家庭教育知识和方法,帮助他们建立和谐轻松的家庭氛围,大家纷纷表示受益匪浅。下一步,办事处还将定期组织形式多样的教育活动,进一步促进全体职工身心健康水平不断提升。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 王红辉

## 如意湖办事处开展大学生创业扶持政策宣传工作

本报讯 为鼓励大学毕业生创业积极性,推动大学生创业扶持政策落地生根,近日,如意湖办事处大力开展大学生创业扶持政策宣传工作。

工作人员带着宣传资料走进门店,对正在创业的大学毕业生宣传讲解创业补贴、税收优惠、创业担保贷款和贴息等自主创业相关政策。“我们办事处劳保所每月定期开展创业意识培训会,欢迎你们带同学来参加!”工

作人员积极邀请并鼓励创业者提高创业意识,并为创业者办理了《就业创业证》,协助其申请创业补贴。

在今年国家鼓励扶持大学生创业的大环境下,办事处积极响应,将相关政策宣传资料广泛发放到辖区大学生创业者集中企业内,提高大学生创业者对创业惠民政策的知晓度。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 白雅茹

## 联盟新城社区帮您把绿色带回家

本报讯 为掀起居民环保公益新热潮,努力推动城市绿色生活新时尚,近日,如意湖办事处联盟新城社区联合辖区物业开展以“手植美好·遇见鲜肉”为题的绿植微景观亲子制作活动。

志愿者老师介绍,制作微景观需要玻璃瓶、青石、水苔、营养土、苔藓、背景植物、细沙和摆件等材料。随后,老师现场演示绿植微景观的制作方法。首先,在玻璃瓶中放入轻石,再将水苔均匀地铺在轻石上,然后用小勺子置入营养土呈斜坡状,把表面整理平整,将背景植物种在高处,再植入成块的苔藓和多肉,最后在合适位置放摆件,一盆微景观就大功告成了。一名小朋友在家长的协作下完成后开心地说:“我终于有自己



的‘肉肉’了,我要把它带回家,我要好好照顾它!”

通过这次亲子种植活动,孩子们体会到了动手制作的快乐,萌发出热爱自然的情感,同时也增进了亲子之间的感情。下一步,社区将继续开展类型丰富的亲子活动,帮助孩子们健康快乐地成长。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 王洁茹 文/图